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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL DATACARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Chasis
Citröen Jumper Euro-5
Tipo
Cilindrada (cm3)
Potencia (CV)
Batalla (mm)
ABS
ESP
Control de velocidad crucero
Aire acondicionado
Elevalunas eléctricos
Cierre centralizado con mando a distancia
Retrovisores eléctricos calefactados
Suspensión trasera bilama
Fix & Go (kit de reparación de pinchazos)
Asientos cabina giratorios
Paragolpes negro
Paragolpes plata
Vía trasera ensanchada
Asientos con dos apoyabrazos y regulables en altura
Airbag para conductor
Airbag para pasajero
Neumáticos Camping-car
Llantas de aleación (15")
Cambio automático
Climatizador
Pesos - Plazas - Dimensiones
Plazas de dormir / homologadas
4ª plaza de dormir para modelos 765,770,780,790
Peso máximo autorizado (P.M.A)
Peso en orden de marcha
Carga útil
Peso máximo remolcable
Longitud externa (mm)
Anchura externa (mm)
Altura externa (mm)
Revestimiento externo
Espesor del suelo (mm)
Espesor de las paredes (mm)
Espesor del techo (mm)
Bajo de suelo en poliéster
Depósitos
Depósito agua potable (l)
Depósito agua residual (l)
Depósito del WC (l)
Equipamiento
Frigorífico trivalente con selección automática de la fuente de energía (l) dos puertas
Cocina de tres fuegos
WC químico Dometic
Sistema de calefacción Truma Combi 4000
Salida de calefacción en capuchino
Ventanas con marco de aluminio
Puerta de entrada con un cierre de seguridad
Puerta de entrada con doble cierre de seguridad
Puerta de entrada con ventana y papelera
Mosquitera en puerta de entrada
Iluminación interior LED para ahorro energético
Luz de avance
Luces de lectura en capuchino y camas posteriores
Luces  LED en paragolpes trasero
Claraboya en baño
Claraboya  Midi Heki
Claraboya Mini Heki
Claraboya fija panorámica (no abrible) en spoiler delantero en perfilados
Baño con ducha separada
Preinstalación de TV
Soporte TV
Escalera acceso capuchino
Cortina térmica para cabina
Funda en asientos cabina
Mesa con pata telescópica
Mesa con pata fija
Cortina de separación cédula - cabina
Luz de cortesía en armario
Centralita multifunción
Cinturones de seguridad de tres puntos
Cinturón 5ª plaza de dos puntos
Tapicería en opción
Tomas de 12v - 220v y  de TV
Toma exterior de 220v con dispositivo anti-sobrecargas
Asa en entrada para facilitar el acceso
Colchones desenfundables
Puerta separación dinette - camas posteriores
Cama posterior con somier de lamas de madera
Cama abatible eléctrica (según modelos) (versión H)
Escalera acceso a cama abatible (sólo en modelos versión H)
Faldones en ABS color blanco
Sistema de calefacción Truma Combi 6000
Oscurecedores y mosquiteras de ventana (no en WC) 

Porteur
Citröen Jumper Euro-5
Version
Cylindrée (cm3)
Puissance (CH)
Empattement (mm)
ABS
ESP
Régulateur de vitesse
Climatiseur
Vitres électriques
Télécommande pour verrouillage centralisée
Rétroviseurs extérieurs électrique chauffants
Suspensions arrière à lames doubles
Fix & go
Embases pivotantes pour sièges de cabine
Pare-chocs noirs
Pare-chocs argent
Écartement majoré
Sièges avec accoudoirs et réglables en hauteur
Airbag conducteur
Airbag passager
Pneus Camping car
Jantes en alliage (15'')
Boîte automatique
Climatiseur automatique
Poids-Places-Dimensions
Places de couchage / Places homologuées carte grise
4ème place couchage pour modèles 765,770,780,790
Poids total (P.T.A.C)
Poids en ordre de marche
Charge utile
Poids tractable
Longueur extérieure (mm)
Largeur extérieure (mm)
Hauteur extérieure (mm)
Revêtement extérieur
Épaisseur du plancher (mm)
Épaisseur des parois (mm)
Épaisseur du toit (mm)
Plancher en polyester
Réservoirs
Réservoir eaux propres (l)
Réservoir des eaux usées (l)
Réservoir WC à cassette (l)
Aménagement
Réfrigérateur avec choix automatique de la source énergétique (l), deux portes
Plan de cuisson à trois feux
WC Dometic
Système de chauffage Truma Combi 4000
Système de chauffage en capucine
Fenêtres avec encadrement  aluminium
Porte d´entrée avec un point de verrouillage
Porte d´entrée avec deux points de verrouillage
Porte d'entrée avec fenêtre intégrée et poubelle
Porte d'entrée avec moustiquaire
Éclairage intérieur entièrement à LED à économie d'énergie
Éclairage extérieur
Éclairage en capucine et dans les lits arrières
Éclairage LED sur pare-choc postérieur 
Lanterneau dans la toilette
Lanterneau Midi-Eki
Lanterneau Mini-Eki
Lanterneau panoramique  (pas ouvrable) profilés
Salle de bain avec douche séparée
TV pré équipement
Mécanisme porte-TV
Échelle capucine
Isolant extérieur cabine
Housses des sièges de cabine
Table télescopique
Table à une jambe fixée
Rideau de séparation cabine - cellule
Éclairage de courtoisie dans l'armoire
Centrale de commande multifunction
Ceintures de sécurité fixées en trois points
Ceinture de sécurité pour 5eme place fixée en deux points
Tapisserie en option
Prises 12 V – Prises 220V – Prises TV
Prise extérieure de 220v avec dispositif contre les surcharges
Poignée à la marche d'accès
Matelas déhoussables
Porte de séparation entre dinette et lits arrières
Lattes en bois pour les lits arrières
Lit à pavillon électrique (selon modèles)(version H)
Echelle accès lit à pavillon (seulement pour modèles version H)
Bas de caisse en ABS couleur blanc
Truma Combi 6000
Store et moustiquaire aux baies (non à la salle de bain) 
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• Si / yes / oui        – No / no /non        OP  Opcional / Optional / Optionnel       Æ Pendiente de homologación / Earring of homologation / En cours d´homologation       H  Versión cama abatible / Lifting-bed / Lit de pavillon

NOTA: Las especificaciones contenidas en el presente 
documento son a título informativo y no constituyen 
compromiso contractual alguno. Ilusion Caravaning, 
S.L se reserva aportar mejoras técnicas y/o 
modificaciones sin previo aviso.
 
N.B.: Les descriptions de ce document ne sont pas 
contractuelles. Ilusion Caravaning, S.L se réserve le 
droit de modifier ses produits à tout moment et sans 
préavis.
 
NOTE: The specifications contained in this document 
are to be considered indicative and not contractually 
binding. Ilusion Caravaning, S.L reserves the right 
to introduce technical improvements and charges 
without prior notice.
 

Chassis
Citröen Jumper Euro-5
Engine Type
Cylinder displacement (cm3)
Power rating (HP)
Wheel base
ABS
ESP
Cruise control
Air conditioning in cab
Electric cab windows
Central locking by remote control
Electrically adjustable and heated rearview mirrors
Rear doubleblade-suspensions
Fix & Go
Swivel plates for the cab seats
Black bumper
Silver-painted bumper
Widened truck
Seats with armrests and hightwise adjustement
Driver´s airbag
Passenger´s airbag
Camping-car tyres
Alloy joints (15´´)
Automatic gear
Automatic climate control
Weights - Seats - Sizes
Berths/ Certified seats
4th berth seat for models 765,770,780,790
M.A.W
Weight in running order
Max. payload
Max. authorized towing weight
Outside length (mm)
Outside width (mm)
Outside height (mm)
Outer paneling (mm)
Floor tickness (mm)
Wall tickness (mm)
Roof tickness (mm)
Polyester- Floor
Tanks
Fresh water tank (l)
Heated drain water tank (l)
Drain water tank (l)
Equipment:
Three-way fridge with automatic source selection (l), two doors
Cooked top with three fires
Dometic WC
Heating boiler Truma Combi 4000
Overcab heating
Alluminium hinged windows
Entrance door with one safety lock
Entrance door with double safety lock
Entrance door with built-in window and bin
Flyscreen at the entrance door
Energy-efficient Led inner lighting
Outdoor light
Lights in the overcab and in the rear beds
Led lights in the rear bumper
Skylight in washroom
Midi Heki
Mini Heki
Panoramic skylight (not openable) in front pod low-profile
Bathroom with separate shower
TV- provision
TV-holder
Overcab ladder
Cab insulated mats
Upholstered cab seats
Table with telescopic leg
Table with one fastened leg
Cab-living quarters separation curtain
Courtesy light in the wardrobe
Multifunction control unit
Safety belts three points
Belt 5th place two points
Upholstery option
12V/220V electric sockets
220V sockets with overvoltage-safe device
Entrance handhold
Lined mattress
Separation door between dinette and rear beds
Rear single bed with wooden staves
Electrical Lifting bed (it depends on models)(version H)
Ladder for access to lifting-bed  (only for version H models)
Lower lateral parts in white ABS
Truma Combi 6000
Window blinds and fly screens (not in WC) 


